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Tisková konference se konala v showroomu Thapathali na vynikající adrese v hlavním
městě Káthmándú. Nový showroom, který se rozkládá na ploše přibližně 210 metrů
čtverečních, se pyšní exteriérem z moderních celoskleněných závěsných stěn, díky čemuž je
mezi celou ulicí podniků automobilových značek k nepřehlédnutí a přispívá k budování
image prémiové značky GAC AION.

V rámci akce byl slavnostně představen model AION Y, vlajková loď společnosti GAC AION. Tento
model, který patří k nejprodávanějším čistě elektrickým SUV společnosti GAC AION, splňuje vysoké
nároky na estetiku, prostornost, pokročilé technologie i bezpečnost, díky čemuž je celosvětově velmi
oblíbený mezi mladými zákazníky.

Kromě modelu AION Y plánuje společnost GAC AION v letošním roce uvést na trh v Nepálu několik
nových modelů, které se dokáží přizpůsobit složitému terénu a proměnlivému klimatu této země.
Generální ředitel společnosti GAC AION Gu Huinan uvedl: „Nepál má bohaté zdroje, jako je voda a
elektřina, a vývoj inteligentních elektrických vozidel je součástí nepálského národního akčního plánu.
Díky rozsáhlým zkušenostem společnosti GAC AION napříč celým průmyslovým řetězcem výroby a
prodeje vozidel poháněných novými zdroji energie hodláme účinně podporovat vývoj vozidel s
alternativním pohonem v Nepálu a urychlit tak energetickou transformaci země."

Vstup na nepálský trh představuje v rámci internacionalizační strategie „1551" společnosti GAC
významný milník, který přispívá k hospodářské a obchodní spolupráci mezi Čínou a Nepálem v rámci
iniciativy Nové Hedvábné stezky a urychluje ekologický rozvoj regionální ekonomiky. Také do
budoucna plánuje společnost GAC neustále posilovat hodnoty značky, kterými jsou „špičková kvalita"
a „technologické inovace", posilovat své prodejní a servisní sítě, uvádět další modely vozidel
poháněných novými zdroji energie a uspokojovat rozmanité potřeby místního trhu. Cílem této
iniciativy je poskytnout v Nepálu řešení pro udržitelnou mobilitu a podpořit hlubší spolupráci mezi
Čínou a Nepálem v oblasti vozidel využívajících nové zdroje energie.
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